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(opmyaom y = x°. O6JsacTs ii BU3HA- 2
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iBHi 3HaYeHHA QyHKIiI, To ii rpadik cuMeTPHYHI
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BKH | PO3B’A3KiB Mae plBHHHHH x?

4, nepetuHae rpadik QyHKIII y = x° y ABOX TOUKaX
B‘ SI3KYW PiBHAHHA.
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iJIbKH PO3B’A3KiB Ma€ pPiBHAHHSA X
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HabyBaTu TiJIbKH NOJATHUX 3HAUYEHb, TO 00/1aCTh BU3HAYECHH|
poariaAaayBaHol GyHKIII — MHOMMUHA JOZATHUX UYHCEJ. |
rpadik — Ha MaJIOHKY 36.
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580. 3amOBHITEH TAOMHIIO AT QYHKIII Y = x2:

e rpadik GyHKmii, Aka Bupaxae sanemmicts 902 I106yAyiT
JpaTa Bij #oro nepuMerpa. ILJIOIIl KB¢

nth rpadix dyHKLii y = x° vepes rouxn: A (5; 25); 1583. Yu mpoxoy
C (5; —25)? B (—5; 25)
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587. 3anoBHITH MOPOXKHI KIITUHKY TAGJIHAILi:
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55 95. Ilpy AKMX 3HAUEHHAX X 3HaUEHHs PyHKUIL Yy = x? Menmi

BiZ 9? A upu sxkmx — Ginnnri za 9?
Yy nmepeTuHae KOXKHUM rpadik npama:
a)y=1; 6)y=-1; B)y=8;
r)y=-8; r) y =1000; o)y =-1000?
SKio neperuHae, To B AKiM Toui?

594. JloBexniTs, 110 KOXKHA MpsaMa, IapajejbHa OCi y, 1€

)&
rao rmadhirs dhyr 33 e 2 - g =
3nOCTaE MBEAME: T aRoMy TpSMLRRY BV kia y =

3 10 47 KOJIN X 3MiHIO€EThCs Bin 1 mo 2, yn — Bi;
Yum rpadiku Gysrmii y = x2iy = |x| o
BinpisaaoTeea? [lobyayiite mi rpadik:
KOODTUWHE "~~~ TEmm T e

3HaWAITL 3BHAYEHHA ¢, IPU AKUX Ipadiku

Yy = € IepeTHHAIOTLCA B TOUIIi 3 abCIUCOI0

Ta miel TouKu? SHAWAITE KOOPAUHATH APy

TUHY IUX rpadikis.

Ofi0Hi i UMM BOHM 5 ’
I B ONHIiII cucTreMmi
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DYHKIIN § = x%i
>. fika oppuHa-
rol TOYKHU Imepe-

3 — 23 B)l——x2=0; a)x2=x+2; 6) x2 =
X
2 x2 —_8._. 2
= 6; n)x“+2x—-3=0. r) ! r)x
1602. Craazits i po3B’AxKiTh rpad

iyHO piBHAHHA, IKe MaJo 6
u:

a) omuH poaB’asoR y I uBepri;
6) OfHH PO3B’ ’si30k y 11 depTr
I T . e
[TobyayiiTe rpadik 3aeKHOCTI IO KPyTra BiJl JOBXKUHU
iloro pajiyca.

Yu Mae po3B’A3KU DiBHSIHHS:

a) x° —x—1; 6) x°+3=ux; BR) —=Xx"7

Posr’smiTh rpadivium cnocobom piBHAHHA:

J¥B HBUK Y 1L UBeprL 1ra ogmd — Yy 1V 9BEepTI1, AKL s

MeTpPHYHI BiJJHOCHO TIOYATKY KOOPJHMHAT; Gyu 6 cr
)3B'130K y 1 uBepTi Ta oqus — y III uBepri, AKi T') OMH P
oyau 6 cv

MeTpUYHIL Bi,u,HocHo MoyaTKy KOOPAUWHAT.

L R N Cruaamir
3 B) OnuH poa‘h HB0K y 111 UBEPTI;

r) oxuH po3B’si3ok y [V uBepri.
602, CrnazpiTes i po3B’sxkiTh rpadivHo
ou:
5 TR B R a) onuH po3B’a30K v I uBepTi Ta 01V

, i Do3B’ AxcimT

PiBHAHHA, fAKe MAaJo






